

美通社
PRNewswire
美通社
8775人订阅/每周97篇

评论 分享 添加订阅

内容简介

美通社成立于1954年，是世界历史上最悠久、全球最大的企业与机构新闻通讯机构。

用户评论

来自北京朝阳区的网友
不错！很多信息
2013-06-03 回复

来自北京朝阳区的网友
新闻比较有价值
2013-06-03 回复

(/sns/feed?uid=uR4A) newsi (/sns/uid=u

天天看，更新挺及时，给个4分吧
2013-05-08 回复

(/sns/feed?uid=uEZIzNg) ho (/s/uic

更新很及时，不错
2013-04-23 回复

来自浙江杭州的网友
很平实，很实用。
2013-04-14 回复

勃林格殷格翰推出opnME.com新平台，为科学家提供最优分子-美通社PR-Newsire

49 分钟前

青岛银行杨斌：以知识图谱构建智能CRM-美通社PR-Newsire



今天 14:47

贝朗医疗获得针对Poly Medicure 误导性广告宣传的临时禁令-美通社PR-Newsire

今天 14:39

TUV莱茵携手GIQCI 推动全球质量溯源体系建设-美通社PR



今天 14:31

Pico亮相高交会，俄罗斯鞑靼斯坦共和国总统、深圳市委书记亲试“小怪兽”-美通社PR-



今天 13:09

首届“国际医疗器械人临床治疗趋势峰会”在京召开-美



今天 13:06

麦当劳“麦麦全席”创意呈现“新鲜安心，任你出彩”-美通社PR-Newsire



赛德思投资执行董事林姻彤应邀于澳大利亚生物科技投资大会上演讲-美通社PR-Newsire

2017-11-07 09:01:00 来源:消息来源: 赛德思投资

-大会于2017年10月24日在墨尔本举办



香港2017年11月7日电 /美通社/ -- 赛德思投资（“赛德思”）执行董事林姻彤女士作为三位主讲者之一，出席了于2017年10月24日在墨尔本举办的“澳大利亚生物技术投资大会”。该年度盛会由澳大利亚生命科学组织AusBiotech主办，今年吸引了全世界300多位公司高管与投资人。生物技术投资大会系列活动不仅包含了每年在香港举办的投资峰会，还于近期拓展到了新加坡与上海，以满足亚洲与大中华区在生命科学投资领域急速高涨的热情。自2013年该活动在香港首次举办以来，赛德思与AusBiotech密切合作，共同推动生命科学领域的跨境投资。

林姻彤女士的演讲以澳大利亚生命科学公司所面临的机遇与挑战为主题，涵盖了融资以及与大中华区合作方或投资人达成合作伙伴关系和合资公司时遇到的问题。她还介绍了常见的生命科学跨境交易结构及其各自的优势与劣势。

近年来，赛德思积极帮助澳大利亚与欧洲生命科学公司进入中国市场，通过包括私募、识别潜在战略业务合作方与投资人、跨境合作构建与谈判、建立合资公司等在内的多种形式。

赛德思投资董事长王雷先生（Mr. Rani Jarkas）表示：“我们发现，中国企业与投资人对收购海外生命科学技术与产品的热情日益高涨，而澳大利亚生命科学公司也越来越希望扩大自身在中国这一全球第二大生物医药市场的认知度。我们通过协助推进各种交易，在跨境交易与合作方面已经累积起丰富的专业知识与宝贵经验。我们很高兴能够与投资人与公司高管分享我们的经验，帮助他们实现战略目标。”

分享 赞

相关阅读